INOAITIXTIKEX, AOAHTIKEXZ KAI EKITAIAEYTIKEXZ APAXEIX
I'lA TOYZ EAAHNEX MOYXOYAMANOYZX

Yuvolko k6otog : 2.141.452 gvpo (729.700.000 opy.)

I'evapng 2003




AEXMH 24 IIPOTAXEQN

YO TNV KOIWVOVIKI], EKTOSEVTIKI], TOMTIGTIKT (0N
tov EAMjvov poveovipavoyv wov {ovv
ot Opaxn kat v ATTIKN

TOMEIZ : MOAITIEMOX
EKITIAIAEYXH
KOINQNIKH ENTAZEH

AGAHTIEMOZX

O1 8éopeC TPOTACEMY GTOVG TEGOEPLG AVAOTEP® TOUEIG OMOCKOTOVV GTNV
avafaduion g {ong tov EAAMjveov povcovApdveov 6tovg TOmovg mov
Couv kar gpyalovtal, pe andivto cefacpud otg adieg kar ta daitepa,

YAPOKTNPLOTIKG TOV TOALTIGHOD TOVG.




10.

NOAITIZMOZX

Initia HolTicpov 6g okT® Afjpove.
Koéotog : 8 ex.6py. X 8 onitia = 64.000.000 6py.

Kaluteyvika spyactiipla o€ oKt Afpovg.
Koéotos : 15 gpyacmpia (Cwypagixng, ootoypagiag, pouesikng K.a.)X
800.0008py. = 12.000.000 5py.

Awpeav nardika frffiia.

Kootog : 8.000 Bria X 2.5006py. = 20.000.000 dpy.
Mawdkég Prfiobyxeg oe 6v0 yoprLa.

Kootog : 2 Bifobnkeg X25 ex. dpyx.= 50.000.000 6py.

Mapactassig Kapayxioln xar KovkloOsatpov.
Koéotog : 50 napactaceig X 150.000 dpy.= 7.500.000 dpy.

Epyacnipra Oearpov Txidv.
Kéotog : 10 epyacmpra X 150.000 dpy. = 1.500.000 dpy.

Kiwvnpatoypa@og ota ympld Kat 6tovg Ajjpovg.
Kootog 20 mpofoimv X 100.000 6py. = 2.000.000 6py.

Ocatpikég llapactacsic.
Koéotog : 20 napactacerg X 200.000 dpy. = 4.000.000 dpy.

Exdpopéc.
Na Swatefovv 80.000.000 dpy. ov Epyatu Eotia npoxeévou va
TPAYUATOTONGEL EKOPOUES OIKOYEVEIDV MOVGOLALAVOV.

Meiém yia v wotopia Tov lopaxwv.
Kootoc : 15.000.000 dpy.

Avadein TV apyaoTitov TG TEPLOYS PECW OYETIKAOV TPOYPARUATOV

Tov YIIIO.

EKNNAIAEYZXH

Tyolsia AcvTepng sukapiag ot wEvre Afjpovg.
Kootog : 5 X 10 ex. épy. = 50.000.000 6py.




KOINQNIKA OEMATA

. Kwnni larpuaj Movada.
Kootog 90.000.000 dpy. yia ayopd, eEomhoud kot Aertovpyia EvOg £Toug.

. Hawdwég yapéec.
Kootog : 5 madwkég xapég X 10 ex. 6py. = 50.000.000 dpy.

. Iawdwkoi EraBpoi kar Nymayoysia.

AOAHTIEMOZX

. Avo yopvacnipila kisiota

Koéotog : 2 X 50 ex.6py. = 100.000.000 dpy.
Téooapes AOANTIKES eYKATAGTAGELS.
Kootog : 4 X 20 ex. 6py. = 80.000.000 dpy.

. Emjowog avopareg dpopog, pijkovg tprav tAMopiTpmy, 6e kabéva and tovg
ovo Nopovg.
Kootog : Bpafeia 2.000.000 6py.

. Hol\a npoypappara Malixod AOAnTIGNOV.
100 mpoypaupaze Malikov ABAnTiopov. Kéotog : 50.000.0006py. o xpdvo.

. Evioyvon Olvpmaxiig [awdsiag, o6& oyokeia TOVS, PEC® TOV OGYETIKOV
npoypappatog tov YIIEIG.




MPOTAZEIZX I'lA TOYX EAAHNEX MOYXOYAMANOYZX ATTIKHZ

. Ozarpwig Mapactacsic.
Kootoc : 10 ntapastacelg X 200.000 6py. = 2.000.000 dpy.

. Exdpopsc.
AwBeon oty Epyatiki Ectia 40.000.000 dpy. Yo TV 0pyaveoT EKOpOUMV
OlKOYEVEIMV TOUG.

. Aopeav nardixa Brfria.
Kootog : 2.000 BifAia X 2.500 6py. = S5.000.000 6py.

. Egvaymon os Movosia, IIivakodjkeg, Apyaroroyikovg ydpovs, Bovii,
Axkadnpia.
Kootog : 10 Eevaymoemv X 70.000 Spy. = 700.000 6py.

. Kaluteyvika spyactipra 6 0o cuvorkies.
Koéotog : 5 X 800.000 dpy. = 4.000.000 6py.




